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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس               

بارم
 

 1 را پیدا کنید. xمقدار  1

کنیم. طول  تر مماسی بر دایره بزرگتر رسم میند. از مرکز دایره کوچکا مماس برونواحد  5/11و  4های  دو دایره به شعاع 2

 این قطعه مماس چقدر است؟

1 

 5/1 کنید. را تعیین zو    yو  xدر شکل های روبرو مقدار  3

 1 است. سه شعاع دایره محاطی خارجی این مثلث را پیدا کنید. 12و  5ای برابر  الزاویه های قائمه مثلث قائم ضلع 4

 1 دست آورید. همساحت بین دایره محیطی و مربع را ب ایم. را رسم کرده 2حیطی مربعی به ضلع دایره م 5

 اصطلاحات زیر را تعریف کنید. 6

 الف( تبدیل طولپا                        ب( تبدیل همانی                   ج( تبدیل انتقال              د( تبدیل دوران

2 

 1 ثابت کنید دوران یک تبدیل طولپاست. 7

درجه است. مساحت  01واحد و زاویه بین آنها  3اندازه هر پاره خط برابر شکل مقابل در  8

 حداکثر چقدر می توان افزایش داد؟ ها با توجه به تبدیل بدون تغییر محیط این شکل را

5/1 

   به مرکز تجانس روی محیط دایره و با  سانتی متر را در نظر بگیرید. تجانس این دایره را 3دایره ای به شعاع  0
1

3
  

 رسم نمایید و طول مماس مشترک خارجی آنها را بدست آورید.

5/1 

 برابر AB طول پاره خط 8 و 3برابر  dاز خط  Bو   Aدر شکل زیر فاصله دو نقطه  11

 است، چقدر است؟  dروی خط   Mکه   MA+MBاست. طول کوتاهترین مسیر   13
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 2از  1صفحه ی 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 یازدهم ریاضی و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 2 سؤال: صفحهتعداد 

 

 هندسه  نام درس:

 ربهرمندپو آقای  :نام دبیر

 21/03/1397 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8 :ساعت امتحان

 دقیقه100 : امتحانمدت 



 

 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 5/1 قضیه سینوسها را بیان و ثابت نمایید. 11

ABC ،2a اگر در مثلث  12 b  3وb c  .باشدcos A1 چقدر است؟ 

هستند.  AMBو  AMCنیمسازهای زوایای  MQو  MPو  BCوسط  ABC ،Mدر مثلث  13

  موازی است. BCبا  PQثابت کنید 

1 

و   Aاندازه زاویه می باشد.   AB=33 و BC=CD=7 ،AD=31مقدار شکل روبرو،  در 14

  مساحت چهارضلعی را پیدا کنید.

2 

 1  را حساب کنید. 12و  0و  7مساحت مثلثی به اضلاع  15

 Aنمیساز زاویه  ADو  AB=5 و BC=8 ،AC=7مقدار  ،ABCدر مثلث  16

 را تعیین کنید. ADطول است. 
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 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 :مثلث قائم الزاویه ای با وتر خط المرکزین و اضلاع شعاع دایره بزرگتر و خط مماس بر دایره ایجاد می شود. بنابراین 2
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 =a 13طبق قضیه فیثاغورث  =c 12و  =b 5باشد. در نتیجه  Aیک مثلث قائم الزاویه با زاویه قائمه  ABCفرض کنید  4 

بنابراین مساحت این مثلث 
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 الف( تبدیلی که طول پاره خط را حفظ می کند. 6

 خود آن نقطه شود.ب( تبدیلی که تصویر هر نقطه، 

       است که   نقطه ای مانند  Aاست که تصویر هر نقطه مانند  vج( تبدیلی در صفحه تحت بردار 

        ، تبدیلی از صفحه است که tتحت زاویه  Oبه مرکز  Rد( دوران 

طبق حالت دو ضلع و زاویه بین همنهشت هستند بنابر        و    دو مثلث  7

 .       اجزای متناظر نتیجه می شود:

به شکل بدون تغییر محیط اضافه می شود. بنابراین حداکثر  3سه مربع به طول  8

 مقدار مساحت برابر است با:

 

 

 

 

   

            

 96-97سال تحصیلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید       

 هندسه نام درس: 

 بهرمندپور آقای نام دبیر:

 21/03/1397 امتحان: تاریخ

 صبح  8 امتحان:ساعت 

 دقیقه100مدت امتحان : 

 

3 × 3 × 3  27 



، به مرکز نقطه ای دلخواه روی محیط دایره با نسبت  3تجانس دایره ای به شعاع  0

1

3
k    است که با دایره اصلی مماس برون است. طول  3دایره ای به شعاع

 مماس مشترک:

     2√    2√3 × 1  2√3 

کوتاهترین  AM+MBبدست می آوریم. مسیر  dرا نسبت به خط  Aقرینه  11

 برابر است.     مسیر مسئله می باشد که طولش با پاره خط 
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BC، با اضلاعABCدر مثلث  11 a ،AC b  وAB c :داریم 
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 کتاب درسی 64شعاع دایره محیطی مثلث است. اثبات صفحه  Rکه 

2aاز  12 b  3وb c  6نتیجه می شودa c:بنابر قضیه کسینوسها . 
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MP :نیمساز است بنابراین
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MQ :نیمساز است بنابراین 
A M A Q

M B Q C
 

Mبا توجه به تساوی  B M C:و نسبت های بالا داریم
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      بنابر عکس قضیه تالس: 

14 B  را بهD  وصل می کنیم. مثلثBCD  متساوی الساقین است و با توجه به اندازه زاویهC اندازه دو زاویه دیگر هرکدام ،

درجه داریم:  31را رسم می کنیم. در مثلث قائم الزاویه با زاویه  CHدرجه است. ارتفاع  31
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 را به دو روش حساب می کنیم:  BCDمساحت مثلث 
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15 2 7 9 12 28 14P P      

 بنابر فرمول هرون داریم:
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 طبق قضیه نیمساز زوایای داخلی مثلث داریم: 16
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 در نتیجه
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 امضاء:                 علی بهرمندپور نام و نام خانوادگی مصحح :  02 جمع بارم :


